RESOLUTION NO. 2019-

A RESOLUTION DESIGNATING THE PUBLIC PLACE FOR POSTING NOTICES PURSUANT TO C.R.S. SECTION 24-6-402(2)(c) FOR 2019

WHEREAS, C.R.S. Section 24-6-402(2)(c) requires the Town to annually designate the public place for posting notices to comply with the Open Meetings Law; and

WHEREAS, the Town wishes to designate the public entrance of the Town of Castle Rock offices located at 100 North Wilcox Street as its official public place for posting notices in compliance with the Open Meetings Law; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF CASTLE ROCK, COLORADO AS FOLLOWS:

Section 1. <u>Designation.</u> The Town Council of the Town of Castle Rock hereby designates the public entrance of the Town of Castle Rock offices located at 100 North Wilcox Street, Castle Rock, Colorado as its official public place for posting notices in compliance with the Open Meetings Law for 2019.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED this 8th day of January 2019, by the Town Council of the Town of Castle Rock, Colorado, on first and final reading, by a vote of _____ for and _____ against.

ATTEST:

TOWN OF CASTLE ROCK

Lisa Anderson, Town Clerk

Approved as to form:

Jason Gray, Mayor

Approved as to content:

Robert J. Slentz, Town Attorney

Lisa Anderson, Town Clerk